



传承红色经典 发扬革命精神

市总工会党员干部到新县开展主题教育活动

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹 通讯员 尧立文/图)10月14日至18日,郑州市总工会党组组织机关及郑州市职工大学、郑州市总工会干部学校等本系统50多名党员干部赴河南省信阳新县开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育培训活动。

在长期艰苦卓绝的革命斗争中,大别山军民始终坚持革命,创造了光辉的革命业绩,体现了极强的革命精神,这种精神被概括为“大别山精神”。此次培训活动内容丰富,教育形式多样,设置了主题报告、现场教学、诵读红色家书、重走红色小路等环节,带领大家一起重走红军路,不忘艰苦奋斗的革命精神,

追寻先烈的光辉足迹。

互动教学诵读红色家书环节,感动了在场的每一位党员干部。大家纷纷表示,通过诵读革命先辈的家书,先烈们的形象更加鲜活而生动,更加能够感受到共和国英烈们对理想信念的执着追求,读《红色家书》,更懂家国情怀,更知使命担当。在分组专题讨论总结会上,大家纷纷表示,这次“不忘初心、牢记使命”的党性教育培训让大家真切感受到革命前辈无私奉献和英勇献身的革命精神。在今后的工作和学习中,要继续发扬革命先烈精神,立足岗位,艰苦奋斗,奋发有为,努力为做好新形势下的郑州工会工作贡献力量。



身边的初心和使命

杨伟琴:把每位患儿当自己孩子看



在惠济区人民医院,提起杨伟琴的名字,没有人不为她那强烈的事业心、高度的责任感和对工作的认真劲儿所折服,她全身心投入儿科临床工作,待患者如亲人,用平凡的事迹诠释了一名儿科医生全心全意为人民服务的天职。
郑报全媒体记者 刘怡辰 文/图

24年从医路初心不改

现任惠济区人民医院儿科主任的杨伟琴,自1995年6月至今一直在儿科临床一线工作。在24年的工作生涯中,她走出了一串闪光的足迹,多次荣获单位和郑州市卫计委“先进个人、服务标兵”等光荣称号,2017年荣获郑州市总工会授予的“五一劳动奖章”,2018年获惠济区“优秀共产党员”称

号。作为一名共产党员,她不忘初心、牢记救死扶伤使命,处处起到模范带头作用。

今年,是杨伟琴在惠济区人民医院工作的第24个年头,对患者的热情和一丝不苟,让她坐拥大批“粉丝”。早上7点40分,诊室门口就排起长队,杨伟琴总会提前到岗,招呼患儿家长按号排队。病人再多,

杨伟琴不到万不得已绝不限量,她的原则是:只要患者家长愿意等,她就看完最后一个病人再下班。由于工作量大,与家属沟通的时候说话多,她的声音几乎常年都是沙哑的。虽然做了手术,可当时由于儿科医生少,她休息了4天就又上班了,现在略带沙哑的声音成了她的一个标志。

有时是治愈、常常是帮助、总是去安慰

有一天,中午快1点,当她处理完候诊的患儿,正准备去吃饭时,突然一位老太太艰难地抱着一个2岁多的孩子走进诊室,说孩子发高烧,父母在外打工回不来。杨伟琴二话不说赶忙开始给孩子看病,认真做了全面检查后,初步诊断是“手足口病”,孩子需要住院治疗。这个病传染性比较强,要住专科定点医院,老人给孩子的父母通了电话,杨伟琴又详细给

孩子父母进行了解释,要马上住院才行。可老人为难了,来得急只带了几十元钱,住院钱不够。杨伟琴借了500元让老人先去办理住院再说,随后联系救护车和上级医院,直到把孩子送上车,杨伟琴才去吃饭。一上午就在忙碌中度过了……

两周后,老太太又带着她2岁多的孙子来到了杨伟琴办公室,杨伟琴看到他们过来,赶忙问孩子又不舒服了吗?老太

太解释,这次是专门来感谢她的。随后拿出500元还有一包青菜:“这是自家种的菜,不值钱,就是俺的一点心意,你收下吧!”说完放下菜就走了。

杨伟琴一直遵循着“有时是治愈、常常是帮助、总是去安慰”的座右铭,她一直强调,每一位医生不仅需要具备过硬的医学素质,更要有强烈的责任心,要带着感情查房,把每一位患儿当做自己的孩子一样看待。

金水区民政局召开主题教育社工行业座谈会 找准为民服务目标 坚定社会事业发展信心

本报讯(郑报全媒体记者王翠 通讯员 李晓林)为扎实推动“不忘初心、牢记使命”主题教育有序有效开展,10月16日上午,金水区民政局党组结合“不忘初心、牢记使命”主题教育召开全区社工服务行业交流座谈会,全区20余家社工服务机构的党支部书记、机构负责人以及党员社工、一线社工代表共计30余人参加会议。会议还专门邀请了金水区社工服务行业中人大代表、政协委员、民主党派、新阶层人士等社会各界代表参加。

与会代表一致认为,通过开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的理解和认识,思想政治受到了新的洗礼,提高了运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力,找准了为民服务、为民尽责的目标,坚定了社会事业发展的信心,鼓舞了干事创业的干劲儿。党员社工们纷纷表示,要进一步筑牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘社工心,建功新时代。

守初心担使命 推动党务工作上新台阶

中牟县雁鸣湖镇召开交流座谈会

本报讯(郑报全媒体记者张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 王恒超 尹佳佳)10月18日,中牟县雁鸣湖镇召开村级党务工作者月例会暨“守初心、担使命”交流座谈会。

此次会议按照“缺什么补什么”“需要什么教什么”的原则,从基础党务知识入手,通过观摩太平庄社区党群服务中心,查看“不忘初心、牢记使命”主题教育工作版面,让大家检视自身工作存在的不足,及时查漏补缺。

会后,大家就“不忘初心、

牢记使命”主题教育工作进行交流探讨,结合本村实际情况,就下一步如何深入开展主题教育工作建言献策。大家纷纷表示收获颇多,对今后开展好党务工作信心更足了、目标更明确了、方法更多了。

下一步,雁鸣湖镇将加强对党建专干的业务培训,努力培养建设一支政治强、业务精、作风好的党务工作者队伍,推动党务工作迈上新台阶,为加快建设美丽雁鸣湖提供坚强的组织保障。